2T970A, KT970A

TpaH3ucTopbl KPEMHHEBDIE 3NUTAKCUANDHO-NNAHAPHBIE CTPYK-
Typbl n-p-n reHepatopHble. [lpegHasHayeHbl ong npUMeHeHus B
YCUNUTENAX MOUWHOCTH, YMHOXWUTENAX HaCTOTbl U aBTOreHeparo-
pax Ha yactorax 100...400 MI'y npu HanpsxeHun nutanua 28 B.
BbinyckaloTca B MeTannokepaMM4eckoM KOpnyce C NONOCKOBLIMM
BbisOAaMuU. BHYTpH Kopnyca umeetca asyx3dseHHas LC-uenb. Tun
npubopa ykasbipaercs Ha Kopnyce.

Macca tpaH3ucTopa He 6onee 9 r.
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JneKTpHUECKHE NapaMeTpbi

BbixogHas MowHocTb Ha vactote f= 400 My

npu T, € +40 °C, U = 28 B, He meHree............. 100 Br

KoadhduumeHT ycuneHus no MOWHOCTH Ha

yacrote f= 400 My npu P, = 100 Br,

Uks = 28 B, HE MEHEE ...cciveviririceriinriiiiecceeene, 4
TUNOBOE 3HAUEHMUE ...cveereriereeannnneereneneeeeessannnns 1%

KoadhdmumneHt nonesnoro neNCTBUA KONNEKTO-

pa Ha vactote = 400 My npu Py, = 100 Br,

Uiz = 28 B, He MEHEE ..ccoeeviieeiirirciiinrerneaenee, 50%
TUMOBOE 3HAUEHMUE .evvvvvvrreennerrerenssnneseeessesnens 55*%%
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Moaynb koachcuumenta nepenayn Toka Ha
BblICOKOH uactoTte npu U, = 108, [ =5 A,

£= 300 MU, HE MEHEE w.vvvrrererererererieenreeeranennes 2
TUMOBOE 3HAUCHMUC cevvrerrernerrrcrrerreerescsssrnesessanne 4*

KpuTHueckui ToK konnexropa Ha 4acrorte

f=300 My npu U, = 10 B, He MeHee.............. 16 A
TUNOBOE BHAUCHME veurvrenerrereennerersorsacrnnsenosssnens 24* A

MocrosHuan BpeMenu uenu obpaTHOM CBA3M Ha
BbICOKOW yactote npu U, = 10 B, 4 = 0,5 A,

F=5 MITU, HE BONEE wuvveeeiceereeeteceeeeerrereeeveennans 25 nc
TUNOBOE 3HAUEHHE ..cvvverrernerrneenernerrersernsrsenene 11* nc

EMKOCTb KOANEKTOPHOro nepexoaa

npu U = 28 B, f= 30 Mluy, He bonee............... 180 n®
TUNOBOE SHAUCHUE cuvuvneererrereeareeseeeessssaeesssnsans 125* n®

Ob6paTHbIN TOK KONNEKTOP—3MUTTEP
npu U = 50 B, Ry = 10 Om, He Bonee:

T= 425 °Caiieieieeieeertimeeerirreiceeseseeeasnannns 100 mA
T=+485 °C ans KTI70A ....covrvviieiiirereaeeeenns 100 mA
T=4+125°C ans 2TO70A ..coueeeeieeicerennecrnnn 200 mA
Ob6patHbi TOK amMuTTepa npu Uy, = 4 B,
He 6onee:
T= 425 °C.cccvieeieeeeerreeetrereceee e senaanas 30 mA
T=485°C ana KTOT0A ..ovveeeririnirnennrnnennens 30 mA
T=+4+125°C ana 2TI70A.......covvrrricircrrenennnns 60 MA
NHAYKTUBHOCTL 1-ro BHyTpeHHero L(C-3seHa, Tu-
NOBOE 3HAYBHHE ...evvirrnrerrrerrrncrrarerssseassesnsensersnnene 0,39* ul'n
MHAYKTUBHOCTb 2-r0 BHYTpeHHero L(C-3BeHa, Tu-
NOBOE IHAUCHME ..covvverrrrrrnreeerrraereeersuocerrsnensessncens 0,2* ulw
EMkocTb 1-ro BHyTpeHHero L(-3BeHa, TMNosoe
BHAUCHME .evvrrerrereraererrersesusrsssssenssesseessssssssnsrensnsns 310* n®
EmkocTb 2-ro sHyTpennero LC-3BeHa, TUNOBO®
BHAUBHME .ovvererrererrreeeernnacersresrensssrasesasessssssssanssssnns 620* n®
UHAYKTUBHOCTb 3MUTTEPHOrO BbIBOAA, TUNOBOE
SBHAUECHME ceeueivrereneeertiernierseerssesssenessrosssesssssssssssnane 0,2*% HlH
MHAYKTUBHOCTb KOAIEKTOPHOIO BbIBOAA, THNO-
BOE SHAUCHME vevvuerereveenneeruraneesssresessresnnsssssassssessas 0,87* nlw

MpepenvHbie 3kCNNyaTayHoOHHbIE ARAHHbIE
MNocTosHHOE HanpaXKeHHe KONNEKTOp—23MUTTEP

NPU Ryg € 10 OMoceiiiiiiiiiiiiiiniiricivccnrviiiee, 50 B
MNocrosHHoe HanpsXeHue aMUTTep—basa........... 4B

MOCTOAHHBIA TOK KONNEKTOPA ..covvvveerrreeerrvreneeeans 13A
BxoaHan BY MOWHOCTD coveeveereeriiirieeeireneereenneneeans 25 Br
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KCBH konnextopHon uenu npu Ugg < 24 B,
T« € +50 °C, f= 400 Mlu:

Payx = 80 Bt (B TeueHue 3 C) coueeeniirveeneaenne 10
Paux = 70 BT (anutenbHoe BpeMs) ........ee...e. 3
CpepaHsn pacceMBaemas MOWHOCTL' B gUHAMUYe-
ckoM pexxume npU 7, € +40 °C.ooeeniriniinnennnnnnne. 170 Br
Tennosoe conpoTUBNEeHWE Nepexon-—Kopnyc...... 0,7 °C/Br
TeMnepaTypa P-71 NEPEXOMAA cuvverererierirserressessearenss +160 °C
TeMnepartypa kopnyca:
ZVITOR .. ooeoeee cioneconmesin simm ek 87555 R i e s aiS i 2T e +125 °C
KTOTOA ...ooreirrrriricirnitiiertieccsesneeenneneseeneesenes +85 °C
Temnepatypa oKpy>Katowen cpeabi:
2TOTO0A ..oeeetitrreerrirnrrrreeeeeceeesereasaseseeseens —60...7 =
=+125 °C
KTOTO0A ....oiviiiireritniiettntnriiecseessaenssesssssnsannas —-40... 7, =
= +85 °C

'"Npu T, > +40 °C
P maxe = (160 — T7,) /0,7, Br.

HU3rub BbIBOAOB TpaH3UCTOPA AonyckaeTcs He Bawxke 3 Mm oT
Kopnyca.

Maika BbIBOAOB TpaH3ucTOpPa Aonyckaercs He 6awxe 1 MM ot
Kopnyca npu Temnepatype He Bbiwe +260 °C 8 teuenue 4 c.

279704, KT970A
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IneKTpHUUECKan CxeMa TPaH3MCTOpOB 3aBMCHMOCTH BBIXOAHOM MOLHOCTH

H xoaddryueHTa NoNe3Horo gew-
CTBHA OT BXOAHOW MOLLHOCTH
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3aBMCUMOCTD KPHUTHYe- 3aBHCUMOCTb €MKOCTH 3aBUCHMOCTD RONYCTH-
CKOrO TOKa OT Hanpsaxe- KONNEKTOPHOro fepexo- MOro fOCTOAHHOrO TOKa
HHUR KONNEKTOP — 3MHUT- LA OT HanpsXXeHHA KON-  KONNeKTopa OT Hanpsxe-
Tep nextrop—6asa HHWA KONNEKTOp— 3MHTTEp
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